

Следователями СКР возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, причинившей смерть по неосторожности ребенку



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, причинившей смерть по неосторожности своему ребенку (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, в вечернее время 02 января 24-летняя женщина, находясь по месту жительства в квартире по ул. Академика Королева в г. Петропавловске-Камчатском, во время купания своего сына, 2022 года рождения, вышла из ванной комнаты в помещение одной из комнат квартиры за полотенцем, оставив на непродолжительное время ребенка без присмотра в воде, в результате чего ребенок утонул.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств.

Следственное управление обращает внимание на главное требование, которое должно выполняться, купая ребенка - ни на секунду не оставлять его без присмотра. Малыш может погрузился лицом под воду, нечаянно поскользнуться, удариться головой и потерять сознание на несколько секунд. Этого времени достаточно, чтобы произошла трагедия.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1851757>